



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ

Від 05 лютого 2019 року

Миколаїв

№ 16

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо призначення Підгородинського Миколи Олексійовича на посаду директора державного підприємства «Радгосп «Виноградна долина»

Двадцять п'ята
позачергова сесія
сьомого скликання

Враховуючи пропозиції депутатів обласної ради, на підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо призначення Підгородинського Миколи Олексійовича на посаду директора державного підприємства «Радгосп «Виноградна долина» (додається).

2. Надіслати текст цього Звернення Кабінету Міністрів України та Міністерству аграрної політики України.

Голова обласної ради

В.МОСКАЛЕНКО

Додаток
до рішення обласної ради
від 05 лютого 2019 року № 16

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Миколаївської обласної ради
до Кабінету Міністрів України та Міністерства аграрної політики та
продовольства України щодо призначення
Підгородинського Миколи Олексійовича на посаду директора
державного підприємства «Радгосп «Виноградна долина»

Ми, депутати Миколаївської обласної ради, висловлюємо глибоку стурбованість стосовно ситуації, що склалася на державному підприємстві «Радгосп «Виноградна долина» Веселинівського району (далі - ДП «Радгосп «Виноградна долина»), яке входить до сфери управління Міністерства аграрної політики та продовольства України.

Починаючи з 1986 року, зазначене підприємство очолював Підгородинський Микола Олексійович, який зарекомендував себе умілим організатором, керівником, вимогливим до себе та підлеглих.

Указом Президента України від 13.11.2007 № 1095/07 йому присвоєно почесне звання «Заслужений працівник сільського господарства України». Підгородинський М.О. нагороджений відзнаками Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, а також має більше п'ятдесяти відзнак і заохочень місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, у тому числі нагороджений відзнакою «За заслуги перед Миколаївщиною» II ступеня. Підгородинський М.О. обирався депутатом Миколаївської обласної ради шість скликань поспіль.

Під керівництвом Підгородинського М.О. радгосп став високотехнологічним розвинутим господарством зі стабільною та успішною організацією праці. Значна увага приділялася соціальній сфері села, піклуванню про молодих спеціалістів і професійних фахівців. Під час керівництва Підгородинського М.О. на підприємстві не було заборгованості з виплати заробітної плати, сплати податків та інших обов'язкових платежів.

Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.05.2012 № 91 Підгородинського М.О. звільнено з посади директора ДП «Радгосп «Виноградна долина» в зв'язку із закінченням строку дії контракту і призначено виконуючим обов'язки директора цього державного підприємства до 2017 року включно.

Обласна рада та обласна державна адміністрація неодноразово зверталась на адресу Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо призначення Підгородинського М.О. на посаду директора державного підприємства «Радгосп «Виноградна долина», але питання і досі не вирішено.

Протягом останніх двох років змінилося чотири керівники ДП «Радгосп «Виноградна долина». За період діяльності останнього керівника підприємства відбулося значне скорочення працівників, а підприємство фактично зупинило свою діяльність. На сьогодні на підприємстві не проводяться сезонні роботи щодо обрізки винограду та ремонту сільськогосподарської техніки, у зв'язку з чим на адресу депутатів обласної ради надходять численні звернення від трудового колективу ДП «Радгосп «Виноградна долина» щодо критичної ситуації, яка склалася на підприємстві.

Враховуючи вищевикладене та беручи до уваги досвід успішної роботи Підгородинського М.О. з управління державним підприємством, переконливо просимо терміново вирішити питання щодо призначення Підгородинського М.О. на посаду директора ДП «Радгосп «Виноградна долина» з метою недопущення розбазарювання державного майна та втрати надзвичайно важливого для Миколаївської області підприємства.

Прийнято на двадцять п'ятій позачерговій сесії
Миколаївської обласної ради сьомого скликання
05 лютого 2019 року